





O18 SOLET 41 & hos g (39 yud 3957 9 (83 )l LT Ll zgbaw WG
G195 510 shad (5 T i 33 (S T-095 o w0 o

585 5 6ol T Al pmlis )8 aeboL

Sl Wbl

Lealy sl

S yaud Sugo J5 0

1390



Olgasl gaio ol

‘_;J'”LJ:S 0 A iils

Q‘}'&CL&J

o 010 LSBT dild & os ¢ (S39 i 395 § (83 9l O Ll gtaw Wil
S9-S0 48 (ST i 33 SolsT-295 g oo

S Shge S

Gk (Sdgs daee S5
(Fban Lo e ST
sbsS sl Sl S
Shrw | Syl Ss

wl.:)u\.aa-‘j.‘fb

aal 0L slaaly skl -1

4l OLL Hgline stusl -2

b 0L slie skl =3

sl skwl =4

59l skewl =5

GRS IO



103 9 i

u:;_ﬁ)v_u6\.;4,@,“;.u,,supwwgwp&@\}u,ému:iuw,w\,f
3o JI ST el sy 5T 551 aS 1y gl wlw 305 5,8 5ok Va¥ 551, Olel
o o 5 Sl oS 5l Sl et 8 s &S gl 3L 1 1 e 6 ST 3,
"_;)‘JS/JQJJL‘ZQLJQ‘LA‘_;JK|MJQL¢)CLJ}\>MQBQTJ?)CSI’ﬂt)bA\:_-JA
Cb rl Sl b 03 4 (s ad e S5 LT Ol ptian 1 5 )18 )51 sl 3l Ll
amen .Pu|,,§_x,‘5,\,~fuﬂg_.adw‘mu§s%&&ﬁ‘5u&m1,,~uﬂ)1}m
d&w&wwﬁsb‘_guTgT)\_;q-)éMu)ijé‘_;GTg‘th-ksﬂ‘jfu\.;t.w‘
5535 abisS sule 575 OLET 5lp,ls 1) S Cnlg dbls sdge 11y wabobl opl &bt
-u_ﬂji_z:H\;\,uQTw,gww,ségfu,u&&qw.\;@,a,ﬁ,\;uw,w.ﬁu
drﬁjc‘suwﬂ%r_h)\rw)wrbfa*&‘f&&)bdl&ﬂG)bo."_g\.&di.«f)‘
b olad o st 5 5L oyl 38 ol sl plazils Olal HUS 5515 35ls 5 oo (6,8 sl el
‘fﬂ‘;‘)u\;v—fwdbwa‘)ﬁuui‘&s_g“\g“(b;)60&&)3&3}@“)[{0}}3}5(ﬁﬁ

.{)‘J})’)Tb‘Sj)ﬁ:jCAWCQJWHQT@w ‘_;1,334:.5«\;

Sl S (B

1390 ..



9 OIS (Olllas el 3 5 g0 i 45
4Bkl (nf Egoge Buiod ) (G20 SlargTes
Sl Olgdo!  Sxio olKS1s @ dlxie




]
ol 9 s

o115

AR



ao olgs
PP e Cow ygb
8.3 3183 tttutre st S S g
03 3l st s Jold= o b
L ettt oS
2 &0 (w3 g 9 dokio I Sl b
2 LR aodis-1-1
o s Olal-2-1
R ol plaul sla tasy » 6y -3-1

D e ols KT s 65,8 T ol ot 36 -1-3-1
[ O1s ST 51 e 035,55 355 5 65 08 ST e = glaw 36 -2-3-1

B s 015 ST (53, o ploil (sla 2a g3 La=3-3-1

B e olTes -4-1

0 ereteeeeee e s e SWlE T s ,6T-1-4-1

D Ols KT ey 5 55 0555 355 s e =5-1
L0 ——————————— B pan 059 55555 Hlae=1-5-1

L0 05550 355 o e Ola3=2-5-1

L0 GobT=58 5385T s pe-6-1
Lottt LT -s,5-1-6-1

L2 G35 sl 358 § 5 Dbl -2-6-1

L2 R 013, KT ol sla S5 5-7-1
L2 s olzalS claaaiie 5l -1-7-1

L ols KT T 5u-2-7-1

L e o KT sl S 5L5-3-7-1

LD R Ols BT yas 5 sy ol 0 -4-T-1

LB vvvvvvvvvrrrrsresnsssrs s Ol KT oS g, sl T i 51-8-1



L6t s Ols KT 5 Shas g5l 5 als s Shee , ST i 31-9-1

L8 e ————————————— ST O ae oS T 2w 51-10-1
19 105 OLLE a5 5 ey A s 05555 5 s Ol 56 -11-1
20 T O pean hIS 55 055 520 5 e Oljae L6 =12-1
2L 03 plawl Casl -13-1
2 B be) g dMga: pod fad
22 ot s 3Tl ol oo 5 islesT (gl ol Jome Slaein=1-1
22 o a0 ler 5 OT 5 Cumdge-1-1-2
25 S gl F5y-2-1-2
26 e LT oT sl S5 5-3-1-2
26 s olizul 5 40 <=\5)—4—1—2
26 o1t 3T g b -5-1-2
2T oo st &oLT WGKQW—G—l—Z
20 R CslS o0 -2-2
29 e o Sl ealT-1-2-2
B0 e 05,5 & 5 csls lhes -2-2-2
300 ettt R < WT-3-2
B0 e &bl 7 shu -1-3-2
B0 ST Ole) 55 Sl T-2-3-2
B0 e —————————— Lg)\:gT-sijbj)swuiﬁ‘)T-3-3-2
B0 ettt ©3 8 oT-4-3-2
B st LT olely 5 o125 -5-3-2
3D e LT ol -6-3-2
BB et Cils Olhes -4-2
BB vt oLT-1-4-2

K S S bce ey 5 058 oS5 =242
3 e 23355 -3-4-2



3B ettt et iy, Slles -5 -2

3 A @ 505-1-5-2
3 R lacs S oIl - 6-2
38 s Sl S5 olesd Olas g -1-6-2
1 S A ok sai-2-6-2
B0 aiyy o -3-6-2
QO oo §ls ey Ao ys-4-6-2
AL oo LT o155 -5-6-2
AL S 2y b, -6-6-2
B2 oo PR2 o&es-7-2
B2 oKas I8 alul =1-7-2
B2t oKy il =2-T-2
T G55 = s - 8-2
N o B = e =1-8-2
B oo A s 5 0l KT olE 5 wim ,5es-2-8-2
Y Loy sy 4 y3-2-8-2
Y Gb 055 yerla-9-2
B s ,;u_-,uuwL;u)\plr”wu;wkguw—lmz
O Cox 9 gl ipow b
AB ..o e &3, O 5 6,LT-1-3
AB oo 63,8 OT Gas delows 5 &S o gby Ol uis =1-1-3
LS iy amb Ges a5 LT ey slajg) 5o S Cysby O ok -2-1-3
D et ok (5,8 051l S sla o ls-2-3
D3 e eeeees st G 3 5 &8 sl il s iy plis 1 -1-2-3
53 U 3 5588050 ot 33 Gk a8 5 65 5ltas bl Jab (g ¢S5l Dlis (g manr =2-2-3
55 s s e S Dlaia=3-2-3
10 O1s ST slis g 5 Ly Slack op 2152 03585 (555 1 S 315 sty momr 4-2-3

)



B2 s (w15 5 Shoe Gl 5 413) J gamen 3 Shos -5-2-3

66........ 01 ST 5555 5 Lo (slaty o (13 5 Shas (515 5 413) J gz > Shos (ks moer =6-2-3
1R —— O1s ST e sy 5 il 5> Shae 1 05525 555 5 DT (S wan (SG1LE 0Ly - 3-3
1D et e LT OT O e ol,5-4-3
T8 28555 L s 61 LT g o o -1-4-3

[ — obass s ST Glasls 53 LT ST O e LIS O ks -2-4-3
B2 by oy ot 53 ST e o187 s -3-4-3
82, s KT Hsligy s 9L e Sl r sl LT ST O e LIS s pazr ~4-4-3

B —————————— @38 OT-5 Ses 5L, ct:—5—3
92 ST g o 0387 Jadtia (51 sl (g3l o &S 51 (5146 505 -1-5-3
03— Bolgin § U (4o 1o slg b
O ettt &S amz=1-4
TN laslgrin -2-4
T ——— 3050 bt 35 g Gl Jad 5 &8 sl il S (g sl () s
107 s Uy ot glgn 0355 (555 Dlaasein (&) S s
112, by s yeon (s 5 Shos (Tl 5 0l3) J guamen 3 Shoe 0 b sy 10 Sladniia () Sy
117 e (55500 d) 013 BT 255 5 415 5 Shae 1 05525 555 5 DT (287 onr (SIS 0L () vy
122 (6o ) LT T e 0187 (6) s
122 by et 55 (55T 4o prlams o =10
125 e b o o e o lo3T gyl 53 (LT T o eme oIS Ol uis =20
128 ST iy o 0357 adeiia (g1 o3l g3babl Lot & 1 (Je 1((5) o s
L s (ol o

o33t



Jl&:;!wﬂé

23 e 1389 Jle Ul aes 3 sUT Cams s il gy (sl dicdon 5 4aS ol s 11-2
24 oo 1389 Jlo Jsl dass 53 3LT Cams Suos &l g5 (oo S gby i 5 ataS™ O i 12-2
28— Gk T S slad ) T 5 ods ol LT & b IS (sles 13-2
29 e Sy sy w50 53 @ls (GhleST 2 b 55 (Sws 2l 5355 G5 e Sliay oSy :4-2
29 s S5 s ae a0 0 @ls (aleT b T Jb- ) 5 edd ST 03572
Bl —————— W4 Tl gLT el auj,:wwtjuu_\ﬂﬁ—Z
Bl —————— N100 (6555 pebow 65LT 358" plonil Oloj 3 s LT 2,172
30 diyoysn b obT-55 0k s W3 ks LT Gess 0l :8-2
38 GoLT ST 5 Jslous Sy go v 0,31558 35 &l (6o 553) 555 51 ) ealinal :9-2
30 Ly oys b Slids sy 5e 5l 6 sbas 110-2
Bl Ol ST aluy 05,557 09 (052 :111-2
Ao Ols KT 4ty )y Gas 6,8 o5lu1:12-2
Bl s WS g oy 4 15 ST @l 85 2 el S S 11322
R F PR2 o&eus 3 oslinul L ¢Sl Cysby 6,8 51w1:14 -2
[ (W3) Jol” 5T pebas 53 (5 205le 60 e b S ammm sy Lo 20 Ol o5 11-3

5T Ok ¢ Ols ST, glog )5 5 L pw (sl oy ot G5 = e ¢35 O (mamd Gas iy g, 4351273

A8 oo )}lé})xu\imh.ub)&|fj-u~)‘}¢;6b§)\ﬁ.\—3;
DL ——————————— C_..i:\fj\mtghjj))zobjifl:é'l—duﬁ) WJ:QYL;»&:?:-?J

)'))54))'})45 cj})41 L5°J}"“”)-’L5JLﬁT)"mJ'})4}3 ¢2 Jd S .CJ‘“T;Jéc_S‘“»C"'U‘l’J Q\mﬁ:4—3

D2 e sl 5l e

).))82})'})79‘).})606°)}’“*“)36)\:‘.{.‘—)'|4"3)'})4)3‘2‘1‘5t’.tj‘:’.)-’d‘-’."’¢‘{}b)c‘m§:5_3

D2 et ARt sl 5l e
55 s Ly Joad b (Hssy s b yen) Ol KT olS 05505 Kt 05 ol uis 16-3
1 (s b n) oS s g o355 IS 51 015 ST olS ls oIl 31 2o 2 035 g 1773
59 e il 0 53 (o) b ma) O1s KT olsmes5m 5 055 ke :8-3

o:)'b.)



;.)Tq.lﬁucjkd 93 63,8 0598 5 S C}b.w JJ'L&:):(U,_W: “\ijr-:") Q|.>J..<.5\:éT &ls :JSL,.:« O s 9-3
70 ............................................................................................................................................................ 6>ﬁ)l§

el asﬁ)lfs\.:ojb::i) al:fu,-}:.w.a):;)jb:.g J5 b olse A{(Uﬁ.w u\ix:ﬁ) Ql:ﬁl:ﬂs\ll::)m:lo-s

Tl ST 62,08 OT (S 51 (6 n Sl D 4Y 55 5 50 055,25 Lol pon 05l 555 &
;.;qu&»cjh.w)sésﬂjkfojjf:ss;cjb J.:L?u)s(\}ﬁ..u & n) lejifl:é'\—&éj)sjgk.o&!mﬁill-3
74 ............................................................................................................................................................ Lgsﬁ)lf

ok 03 5 IS & 035 55) oS s 53 055,55 JS 3 om0l 4 (L ) 015 ST (255 5,Shes 112-3

< L;)L«J@ﬁ,tfgb(gfu;\s,uéu% qyjazﬁy&jj;tsl{a\ﬁma)j\ajfc;n)'\
79 ....... (J}ﬁj}ﬁ -\.3']..:.%) Lséj)lfuTu.l:aAC}L.wj‘j)JM\qu‘jéjl?’TuTJW&bKQ\ﬁ:ﬁ13'3

L1 (oslosss b mn) 055,25 358 s blin 53 als olal 2 (LT ST o pae o118 Ol 125 115-3
L — (oslosss b mn) 05525 358 b pln 55 ey LT T O e 1) ol i 116-3
G TR (ool o ymn) (53,2008 0555 Caltbee - shaw 53 (63,18 ST =l 5 Sas 5L, ol 17-3
C (oslosss b mn) (63,08 05525 Calitben = sha 3 (63 )18 ST =05, 3 Sas oL &t 118-3
89, (U ) (53,208 035 55 Calibes = sl 53 (63,8 ST - s 5 Sas 5L, w6:19-3
L S (uﬂ%mﬁ)@ﬁ)\s‘g;};«;qxsmcjh.ﬂﬁ@ﬁ,\sq—y},;ﬂw@a\u@u:ZO—B
97 s Wiy b b 055,55 3585 T Calisne = glas 55 (U5l 5,50 s ) 01 ST g ¢ yf o i 1=l
98 Wiy b b 055,55 355 s ST Calsen o 55 (L5550 o ya) 013, KT Gl Lo ol i 2= Ll
9.......... Wiy b b 035,55 355 s ST Caltsen = o 55 (5l s ya) 015 ST &8 sl i 13- Ll
102, (s s mt) Sebls 5 Oloy 5o 015, ST ialesT (slasles 3 45 gl RIS A
103 Wiy b b 055753555 ST s o 53 (6o oy jn) 013 BT 4551 5 s y) ol s 15- il
103 Wiy b b 035, 3585 T Calien 2 gl 53 (6 ) 05 ST il b ol i 6= Ll
104.....one Wiy Joab b 055,55 3555 T Sl 2 gl 53 (6 4 5) 015 ST &5 sl oo (7=l
106.....ceeriieenerriien, (U o) el 0lej 55 013 ST (2L (slas o 55 6 gl Sk 18-l
O Wiy Juad (b (U b pn) 015 Sol8T olS o3 50 5 &St 055 i 11-0
/K (G ) o8 (s 5 05505 JS7 51 015 BT olE o l5m plobil 51 2o 2 035 i 12m 0
L1L e Cils 5 0l 55 (L Ay yed) 013 LT 19 03553 055 5S0ke 13-

obj'.:.w



ST Cilite gl 53 (63,518 0555 355 b 21z 53 (s 4 ma) 03, KST als 5 Shee & i 1

sk 035 5IS 4 033 2) oS s 53 0355 JS 3 b Olsie & (Gsbian s ) 015 KT 4l 5 Shes 125

118 ST 62,08 OT (6 51 (6 Sl dD Gas 53 550 58 055755 Lol yan o5l 58 s
ST Caltin s 53 (63,518 055,755 355 sl 21z 53 (Gsbiass b ma) 03 BT sy 5 Shae Sl s 13-
120 ............................................................................................................................................................. 6.}f.)\§

03, )1 4 035 2) o8 s 93 055,55 JS 51 (b Ol & (bss s ) O3 ST 255 5 Shes 14 -

121 s éjlﬁTé:ﬁ)\ngj(dfuj\dﬁdﬁu45&w)::ﬁyojj;:.;\{a\ﬁaa)}\J;G‘.ﬂ)’\a.k&
125..ne, (U s ) (53,08 ST Ctlisen = glae 53 ails ol r (LT ST o e 187 ol i 116
125......... (U s pt) (53,218 OT Gl = sla pl 2 55 ey ol 1 (LT ST O e oIS Ol i 1270
127 oo (U e t) 033,55 358 bl 53 43 bl 3 (65LT ST 5 e o )lS Sl i 13-
127 (U o) 033,55 358 sbam plp 53 G805 bl 2 LT ST O e ST Sl i 1o

o3l



Joloe S yed

23 1389 Jlu 3 sLT s ol wlidlgn sla alyb 51 gl S0k 11-2
25 v ST i 55 g &S5 a0 )50 STl gl 5 (S8 o S5y 551272
B N7y sla A (512 (V) sl 5187 ol Sl ks g s 03 guloen 1322
35 s ailate Bl 5 4l s dro 5 Gor (ST 3L Calites Lol 3 55 T eyl laze 4-2
K O 355 Caliee = glaw 53 05 ST (sl 1 ok St o8l 355 w5 M 5 sy Ol sl 15-2
B3 s e saeS 6l PR2 o&as & gl ;IS sl 5162
89 oo GolT slasles 53 015, KT Wiy oy9 b (63,1, O Ges Lallst:1-3
B0 evvveeveeeeeeeeeesseeeessesessesesee e 3555 T Calibae o 53 03 KT (63,8 alls T ez 12-3

53 Oslisn g o) 01 ST olE 65 &5 olsm 3525 sl 055 (Slar e :Ke) ilisls 45 el 13-3

Gk 055 atla 5 IS ea 5 (3 05508 055 il 055 2 05555 355 5 ST blie Dl 1 580k 4y lie 15-3

SO (s s b ma) 012, SWT 2sl5T lasles o
X S (5550 A o) 015 ST olE &5 5 Shas (6151 5 4l (Solay o 0SSe) il sl 4 25 e 16-3
OIS (Oslosy s s mn) O3 BT oS wils 5 Shee (gl 5 4l S0k s i 17-3

23 @13 1A 035 5 GMF GEas ¢ B heys el w5 055 5555 T e S ke 4yl 18-3

B ettt (Osbosy s oo mn) 013 KT tsle3T (sla,las
76 sl s yn 53 G5 5 813 bl 3 LT ST G pme LIS (Sl e 0 0L) il sl 4 25 193
TT o osbass s 53 ey 5wl el LT OT G ae o1 Kk 4 ie 110-3
[ P (slos, g o mn) &a}”4;1>J.L.~\,.L;,LJJ;;,@@)K,{o;,,;_;;;}qu:;fraﬁ:ﬂ%
Bl @b Sl JolS LT Hles 4 S 3,08 OT i flie s 4l 3 S i S5,55 112-3
T ——— (st o mn) (53,8 ST -als 5> Shas
Bl @ Sl 2 Bl LT Slad & S 63,08 OT o lie 3 o215, 3 Shes Sl S8 113-3
. (st b mn) 52,8 ST -als 5 Shas

sk



00ttt (Uﬂ u\i),::ﬁ) L;:ﬁ)lng-n\Jbzﬂq&

Bl @ Sl 2 Bl LT Slad 4 S 63,08 OT o lie 3 o255 3 Shas Sl i S8 115-3
92 st A e (st o mn) (53,8 ST -als 5> Shas

Dl 53 s ssg A &5 sl 5 dle i gl (ab ki (Ol e Kle) lsls 4 et 1=l

101 (59550 A mn) 013, BT (s leST (slaslas 5o Bl ab 5 b by 035,25 3555 ST 280 1 3- Ll

bl Ole3 53 L oy &5 slle 5 il Jab gl 1ol a8 (Sla e o e) bty 4 g s 14-

105 ...................................................................................................................................................... ij}::; 3;}
T Slasles 53 Sbls  0le o Gl b 5 b b 0555 2555 T bl D11 (Sike aylie 6=l
L0B.vvvvvvvvssssee s (6o ) 013 KT

03 53 (U oy yn) 013, KBT olE 65 6 lsm 03555 it 055 (Dl o K)ol 48 s -
108 .............................................................................................................................................................. L.Jt‘.)j.a

B3 53 (B 4 n) 01 ST ol 4y &K b 055 Las s 5 (alpm 03525 Sl 055 oSobe amlie 2- 0

109 .......................................................................................................................................................... kl‘.&\:j
1100, Ql:ﬁt&T&h)Tdu)w)szwﬂj}J,,EQ)'})_:Q}})::J:;) ;.;Tui;fr.aﬁﬁ-g
AN — (U s t) 013, 8T ol s 5 S (sl 5 4615 (Dl o (K)ol o s L=
113 (U s t) 015 ST ol il 5 S (151 5 45 ke aylin 2=
2343 158 055 5 SIS s ¢ LBy e 3 e S A3 5 05555 358 s ST bl S ke 4y s 3-z
15 (6o ) 013 KT o le3T (sl les
122........ U et 53 585 5 403 bl 0T T O3 e 1S (Sl o 0 Kis) ity 4525 el 1=
(X S U e s ot 3 55 5 413 bl 5 6l T ST O5 e o8 5Kk 4w lin 126
124......co. (Lo ) B9y 5 415 ol o oWT ST o jumn o148 5 055,25 558 5 T Jolize & 5130
CLMJA)'I Jolm 55w aslie 5 (63,8 gT@b&qukd 03 Mg als bl osse Ol u’_ijig 1-,
129 (3858 4 ma) oS LT e 5 Jool 55 b (5T

o:j'.;\.ﬁ:



gl 2 3 ol g alin 5 (63,18 OT Ciliben 7o 53 5 255 ool 35 Sl K585 125
130 (Osbosy s o ed) Jol8 (LT Hlos 51 ool 550 b (LT

cb.u,a)'\ Jolm 55w aslie 5 63,8 ;.,»Tga.l.:»c}k.« 03 Mg als bl s Ol u’i‘ﬁi? 13-
T (U s e2) oS (5T St 51 Jool 3 9 b (65T

gl A 5 ol 3 amlin 5 (6318 OT Calibs - glan 53 G5 S8 ool 3 Dot (K585 14
131 ................................................................................ (‘)"bj)ﬁu\.ij«:.h)‘}HK‘SJL“JT)W)‘J&‘}J"ML‘S‘)\:JT

odaa



oS>

S

o155 iy s a5 b oM 3l 5 5 (65,5318 Sas,ls5n 8 55 Sl ol Jlm 55 55587 55 OT 558
S5 51l S guamme (LT g SU o s Sl (655 5L8ST Y g 4y 548 03 10 05530555 5L 5 Comer
Lis 5 b o Sl isy n e ) SS 35 (Brae DT ol e sl 4 (ALS slaess sl 3 Il o
Sl sesg ol adss ys 65l &_.nl:c:..»&_.n): Ll ydn o S 5l e b o 5 e,y il 0 Ol ) )}":5):9]—
o3lg 33 035,55 5 DT ale Ol 5 012l 53 o) (ol g ubie 51 (G 01 SBT3, 55 5 slo s omt!
35 5 6 ST Galte ol (55T 0n s s Rassy ol S O Al J e ) W5 50 e
S b il e T8 Sy pe b o)l slo ks ()L (s o O KT Sglie &y ped 55 S5
L 25 1389 Ul 5 Hsbte pty 558 w63, LT ST 51 b Olsie & 63,8 035,55 355 e
alﬁiﬁl:éfjjlsij}a'\—w)}n):)\ﬁml{&bw JolS oS b LIB s 6,\;6u¢;6)uchbjmu:_ﬂl
2 @l e i 5 e 3398 54> ,332 ¢ 5,5 Jsb 4ids BT 5 45549 Lol ae omdge olyls Olghol amio
ST oS gl 55 ol (LT mlaw sl (iole3T b Jsl 55856 2l onl s 3,5 |l ST L Ol g
ST i e 5 (WB=ISMD) i ,LT o o 5 (W2=0/8 SMD ;W1=0/6 SMD)
e ) oS Cusb de b STl sk il gl L 3,50 ST lie SMD S s 5 (WA=1/2SMD)
5556 0l 4 56 3 Ll 05525 5 S (N100) 1005 (N50) 50 (NO) s (5355 b 4 oo - 31
01 A 5) Lo 5 (05287 S5 55 0dd ad5) Sslians 01 SUBT a5 2 b ol 53 .0 8 Blod g
0345 313 0l g 3l ol mmls s ST e el L ole 3ls 5 a3l 56 (4S5 458,
(s 3 Shee ¢ JS 0355 bl b (Gb a8 ol ol gyl 5lT s sl 31 o) 2 3550 055 55
Vo3 (PLOMS) s gme 255 5 s 5 Shas bl 2 (LT ST Co e SIS il Jla 035 ¢y 3 Shes
- e &1 A 033 5 ey ey (JS g le B ol Glg il s B ae 055 Calte ol
s 3 Slas (S 03555 Bl 8 o5 5 5 35 0535 555 5 T T LS pap s 12 (POI0B)
35 2 5335 (P<O/05) Sl gme o5y 5 als olol 5 (LT OT o jmme o1 ails Jiia 055 (s, 5, SNhes
&\)lf)|¢in@):.&_.{ck.~al):4§:ﬁw3 LS&TCENG&)M&LSJﬁJl{&?T&%cboﬂwjﬂ))yu\inﬁ
e (LT O (sang gl 3 055,725 355 0 e (Salg Jlis (o 53 8 sl il ol (LT T 5 ae
-&»672 3,28 O Ges L) W3 gszcE’“ S s M ey s Al Wy ldie o i 56 N100 (65 S
T Gae L) WA T o S5 55 5 sbgss b mn sl N100 555 55 5587 oo 5 (A8 oad oo 5 e
L_s'fTCJJ""' 53 Ad ol Uyw s 61 s N100 555 20 );cbou)(u\j) J.aeo.u):ft}f%o 8> ,8
oS Tk 03 Brae 355 I ol LSl e 51 S By 5 4ls 5 055 255 D eae W2 5 WI
g 01 ST S8l Sy e 55 oorlin (5050 (65T

.Lg)l:{T-ajfco|>J§{téT>J§lchj3_,::$ 38 6l s (slo ot Lg)LiTcLSJLgTrf: Sl Olals”



Jo! S

40\

douio -1-1

el BOAS 255 5 (b e STl i gl elel iy S (S ST 5
S5b o s 3 Sl iy Jlo 53 CaSe 120 1900 51 208" 4 01 1 s Lol Jl 53 OT (g4l
)\.ﬁ)g\.@:-(;:wo%be-\.&)MfJu)Jg.agﬁﬂlooo)‘f»fbw‘_gﬂl400JL»)J
el ol dlo 53 (55558 IS OLE s a5 e e Sl 31 (SS e el 03530555
gTCbe.Lp)ago-gf));';To.,\.o.o‘_;o.\.:.:fdf.p.ad\j;.oqéj)juuffégcgjfbils‘_;yﬂ
4 e 5 Gale 53 g5 el ol & Wl ar 5 e OT alasl 50l 4 gl (e ws 6
[23] ol Lo 28 b eae T (ol

S ealinal (LS e 11 (65558 s 5o A5 Sl I 50 el e des
LQ‘ﬁ‘A.L«:-)‘ A o J= BE ‘_;L%)}.&f)b.u\.&\{dﬂ d)&uﬂrGJ‘)‘ c.ﬁ\.é.‘.‘.w‘)d.w ‘_gl.éb;
C&L ‘_;))jl.&s u\.&‘)\s\d Q‘}J‘ bﬁ)\f 9 ‘SJL:JT u.'.'...w ‘SBW )‘ oslan! LA_)T CLA Cudgd>es

s OM(_;)'JJUSQ‘V\:.‘}' u:.alfj.\wt_;l.awﬁ)u:j;,.;fﬁ)b): Cod glen

Al o (131 4 (AE S o o K5l Y s (LT i S e
o3l 3,8 51 5 oslizal 5550 Ll g5 0 45 ola Kl 51 G alS Sl 5 (galaml il 5l s
)L:JJ\J:JoL:meLM?TgTJ.s‘S@\ L;)l?."TC".’.j'.’.J"A&'.’.‘-G)lﬁJT[’S“:’”" LQJ\:JTVSC,{J.:JA)‘



S w53 355 on Jgamen A e OT 05 o pme a5 0T @ e Lo s o o0l OT

5 g 3 bkl OT Ol S2alS el Slar ST 5 )8 Oletily il 3187 cpl gl 21 51 Lo
polie o5, Sl 5 plulis 3 b | J112] iyl 1y (2330 op 1S oS sl olae,lT Cods
W5 e Jpammn 70 ST O pan L oS plagd; 5 ailaio o slpn 5 ST L B L 5 S o

] 6)}%%3;&‘}‘)ch@

W‘)‘)os‘yg\.«u‘gu\:ﬁ)b‘_;jj‘wﬁucswﬁ)b BQ‘)@y;)‘wudﬂ)L&f})
S5 1, A5 IS 4053 B 51 s o7 805 el lin o et 5 ki gl 5 Sle g
A 01 KT [55 4]tk o 0T oy e 31 01> KT o8 5,5 o ol e 17 51 ias o
26T Lls ) Ols KT S o oslizul STH 0 e, sa sl OT sl 51 &8 ol
S M‘jk- ‘_QJW‘ M)A{)JGU\JSOJ::'-S J}ﬁ- BE) ‘J &_)TJ).QSJ‘L;:OUA—J‘}:JS&LQS\?-
J14] w8 Jesss 1) ey (S glve 5 Lilgn b b led ool ¢Sl Gles! 11, OT
M)30/268 Sbﬁ)& )‘J.A67 S gl JL&MJJ d‘jﬁ‘ BE) QT C,.&fﬁ)chaa/u\:.w) )l;'gh
dd 134 51 o Sola sb 4 013 BT s, b o Jols |y Olgz 3 013 KT 87 5 o
ol opl sl ads LS oSGl el B4 5 oSCnadly et %6 (oS g sl 156 S o
oo e (lakeal ol 5 g 4 Bl n ol b DLl (512 pan el 655 8 D g & las
18]S oslinaal 0T 315 5 (g das 55 Olgar ol v 53 5 WD ss 09 0l 457 sl 0

W5 5 Jae Jelse ple b ol 5L WL il oSes do= B ST Sl eslizal 1,87 &S ol gl 5
3y e polie el a8 L8 15 eslial ) e 5 L gl g ke (Fyd 4395 45 4 5 J grames
23 e W5 g Jolse 51 (S 03550 Sl LOT (e 5 2 OLLS 5L
£ OLLE (gl (gos 00 2Ie olis lcasls AE adis 55 GulS B 055 a5 Sl (65,58
“otr 055,55 02T 3l oy S8 05 o0 o 413 sb g0 olE by 2alS ol OT 3508 5 b las
[2] ot 25, slasils 5 SN 055 4 (215 SV pamme 5 53 S Julo o 5

355 64u 3 (Jgams 3 Shes 2ol dsle (goliamsl L 51 0T Sl 5 Gl g SST15 53 059 25
m s U8 s a5 3y g0 S s Lo (ST 3 51 ioman 515 el il (55,5 5 55
J5 e 4 Ll o ke oME jole Lo I in 0550 35S ¢ ALE a5l sl
JL12] 5505 5l 6 i sl sy 4 5528 03555 358 slgidey g onlin 5 383 gy sl

1- Sunflower (Helianthus annus L.)
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